



移民执法：Sacramento 市的政策和承诺

Sacramento 市和 Sacramento 市警察局（SPD）持续致力于所有社区成员的安全和福祉。California 州法律（[参议院第 54 号法案](#)）禁止州和地方执法机构强制执行联邦民事移民法 - 该法律事宜由联邦机构全权处理。

此外，本市的[庇护城市条例](#)明确规定，任何市政官员、雇员或代理人在从业过程和范围内，不应使用任何市政资金或资源强制执行联邦民事移民法。

SPD 致力于解决犯罪问题、支持受害者并建立信任，无论其移民身份如何。有关 SPD 移民政策的更多信息，请访问网站 <https://bit.ly/spd-immigration>。

本“常见问题及解答” (FAQ) 列表对 SPD 在移民执法中的作用进行了概述：

我是否会在路检或申请服务时被 SPD 递解出境？

答案：不会

SPD 不会执行联邦移民法。而且，SPD 雇员不能仅仅因为某人的移民身份而对其进行逮捕、拘留或持续拘留。

我是否会在举报犯罪时被 SPD 递解出境？

答案：不会

我们的政策是为所有市民提供公平执法和平等服务，无论其个人的移民身份如何。

SPD 警员能否拦截某人以确定其移民身份？

答案：不能

SPD 雇员不能仅仅为了确定某人的移民身份而对其进行调查、审讯、拘留，或者收集或保留其个人信息。

SPD 是否会协助“移民和海关执法局”（ICE）进行移民执法？

答案：不会

州、地方法律和警局条例禁止 SPD 参与针对某人移民身份的执法。

SPD 是否会保留反映受害者、证人或被捕者移民身份的记录？

答案：不会

除提供与审理 U-签证申请有关的服务外，SPD 不会保存或保管与某人移民身份有关的任何资料。

SPD 警员是否会仅仅因为某人的移民身份而对其进行拘留？

答案：不会

SPD 警员不会仅仅因为某人可疑的移民身份而对其进行逮捕或拘留。此外，警局成员也不会询问某人的移民身份。